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Metodología

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares prepago y post pago.

Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 15 regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

Muestreo y cobertura
704 casos. Margen de error referencial de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 190 comunas.

Tasa de Rechazo
Un 17% de los llamados realizados fueron completados con éxito.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Miércoles 14 a Viernes 16 de marzo de 2018.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl
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51%

21%

7%

21%

Aprobación presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastian Piñera está conduciendo su gobierno?

Desaprueba

No aprueba
ni desaprueba

No sabe,
no responde

Aprueba

Casos: 704
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29 
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Piñera 2010* Bachelet 2014 Piñera 2018

% Aprueba % Desaprueba

* Fuente: Encuesta Segegob-ISUC

Comparativo aprobación presidencial. Primera evaluación realizada
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Histórico aprobación presidencial

Sebastián 
Piñera

Michelle
Bachelet

2015 2016 2017 20182014

Desaprueba

Aprueba

C
am

b
io

 d
e

 M
an

d
o

52

56

49

55

48

54

45

37
35 

42 42 

31 

34 

28 

33 

23 

28 
26 

20 

30 

25 24 

27 

20 

27 

21 21 

23 

18 

23 

19 

24 

18 

23 

22 

27 

25 

34 
35 

32 

40 

37 

39 

51

20

22

28

33

35
37

45

40

50 

55 

44 

50 

48 

60 

56 56 

65 

70 

65 

71 

60 

65 

63 

68 70 

63 

70 

73 

68 

74 

68 

72 

64 

75 

68 

64 

67 

64 

61 

63 

56 

59 

54 

56 

46 

50 

44 

50 
48 

21



plazapublica.cl

Expectativas gobierno Sebastián Piñera
Independiente de su preferencia en la última elección presidencial, ¿Cómo cree Ud. que le irá a 
Chile con el nuevo gobierno de Sebastián Piñera? %
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Aprobación Gabinete
En general ¿Usted aprueba el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del 
Presidente Piñera?

Casos: 704

49%

27%

5%

19%

Desaprueba

No aprueba
ni desaprueba

No sabe,
no responde

Aprueba
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Histórico aprobación gabinete
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Prioridades de gobierno
¿Cuál es el principal problema al que debería dedicar mayor esfuerzo en solucionar el Gobierno 
de Sebastián Piñera? Dos menciones
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Expectativa de cumplimiento de compromisos
¿Cuán probable considera usted que el próximo gobierno cumpla con…?

Casos: 704. Se omite categoría “No sabe, no responde”
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Crecer al 3,5% y crear 600 mil nuevos empleos

Reformar el Sename

Reforma a la ley de inmigración 

Ser más eficiente en el gasto de los recursos públicos

Reducir la pobreza y avanzar hacia el desarrollo

Mejorar la calidad de la educación

Mejorar la calidad de la Salud

Disminuir la delincuencia

Mejorar las pensiones

Avanzar en una solución del conflicto mapuche

% Muy-Bastante probable%Poco-Nada probable
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Reformar el Sename

Delincuencia

Crecimiento/Empleo/Sueldos
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Inmigración

Pensiones

Reducir la pobreza y avanzar 
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Noticia más importante de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 

Casos: 704
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Sebastian Piñera 
asume como 

Presidente de Chile 

La renuncia de Bruno 
Villalobos/ 

“Operación Huracán”

La polémica por el 
cierre de la cárcel de 

Punta Peuco

La despedida de la 
Presidenta Bachelet 

La renuncia del Fiscal 
Luis Toledo como 

candidato a notario

Otras Ninguna-NSNR
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Noticia más importante de la semana. Comparativo 
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
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El conflicto entre Carabineros y la Fiscalía por la llamada “operación huracán 
(09-Feb)

La disminución de la evasión del Transantiago (09-Feb)

El hallazgo con vida de Emmelyn después de estar ocho días desaparecida 
(16-Feb)

El conflicto entre Carabineros y la Fiscalía por la llamada “operación huracán”  
(16-Feb)

El conflicto entre Carabineros, la Fiscalía y el Gobierno por la llamada 
"Operación Huracán" (23-Feb)

El alza en la tarifa del Transantiago (23-Feb)

El conflicto entre Carabineros, la Fiscalía y el Gobierno por la llamada 
"Operación Huracán" (02-Mar)

El aumento de las cifras de desempleo (02-Mar)

El Óscar a mejor película extranjera de "Una Mujer Fantástica" (09-Mar)

El conflicto entre Carabineros, la fiscalía y el 
gobierno por la llamada "Operación Huracán"(09-Mar)

Sebastian Piñera asume como Presidente de Chile (16-Mar)

La renuncia del general Bruno Villalobos/ 
"Operación Huracán" (16-Mar)
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país
va por un buen camino o por un mal camino?  
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71%

24%

3%2%

78%

14%

6%2%

Mal Camino

Ni buen camino,
Ni mal camino

No sabe,
no responde

Buen Camino

No sabe,
no responde

2014 2018

Evaluación del País. Comparativo primera semana de gobierno
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país
va por un buen camino o por un mal camino?  

Mal Camino

Ni buen camino,
Ni mal camino

Buen Camino
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, 
estancada o en retroceso?  
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45%

6%

47%

2%

52%

9%

35%

4%

Retrocediendo

Estancada

No sabe,
no responde

Progresando

2014 2018

Percepción de progreso económico. Comparativo primera semana de gobierno
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, 
estancada o en retroceso?  

Retrocediendo

Estancada

No sabe,
no responde

Progresando
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Evaluaciones económicas
¿Cómo calificaría usted la situación…?

70 67
57
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17 19 
35 

50 

Económica de las empresas Económica de usted y su
familia

Económica de los
consumidores

Del empleo

% Muy buena/ Buena % Muy mala/ Mala

Casos: 704. Se omite categorías Ni buena, ni mala y “No sabe, no responde”



plazapublica.cl

Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia?
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar 
bienes y servicios?
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país?
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Percepción económica de las empresas  
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas?
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63%

12%

23%

2%

Muy pesimista/
Pesimista

Ni optimista 
ni pesimista

No sabe,
no responde

Muy optimista/
optimista

Futuro del país
En general ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? 
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Expectativas futuro del país
En general ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? 
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Expectativas 2018
En general ¿Usted cree que el 2018 será mejor, igual de bueno, igual de malo o peor para…? 
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Las empresas

Usted y su familia

Los trabajadores

La clase media

Los consumidores

% Mejor % Igual de bueno % Igual de malo % Peor % NSNR

Casos: 704
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Comparativo Expectativas
% Mejor + Igual de bueno
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Las empresas Usted y su familia Los consumidores Los trabajadores La clase media

2015 2016 2017 2018
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Punta Peuco
¿Qué cree Ud. que debería hacer el gobierno con la Cárcel de Punta Peuco...? 

26%

71%

3%

Mantenerla abierta para que 
militares juzgados por 

derechos humanos cumplan 
sus condenas

Cerrarla y que los militares 
juzgados por derechos 
humanos cumplan sus 

condenas en cárceles comunes

No sabe, no responde

Casos: 704
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Punta Peuco
¿Qué cree Ud. que debería hacer el gobierno con la Cárcel de Punta Peuco...? 
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26

71
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Mantenerla abierta para que militares 
juzgados por derechos humanos cumplan 

sus condenas

Cerrarla y que los militares juzgados por 
derechos humanos cumplan sus condenas 

en cárceles comunes

No sabe, no responde

31-Jul/2015 16-Dic/2016 11-Ago/2017 16-Mar/2018
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Situación de militares presos por DD.HH.
¿Cree usted que militares presos por delitos de derechos humanos que estén graves o 
terminalmente enfermos o que tengan una edad muy avanzada…?

36%

61%

3%

Deben tener derecho a beneficios 
carcelarios y cumplir la condena 

en sus casas

No deben tener beneficios 
carcelarios y  que cumplan sus 
condenas sin importar su edad 

o salud

No sabe, no responde

Casos: 704
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Situación de militares presos por DD.HH.
¿Cree usted que militares presos por delitos de derechos humanos que estén graves o 
terminalmente enfermos o que tengan una edad muy avanzada…?
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3

Deben tener derecho a beneficios 
cacelarios y cumplir la condena en sus 

casas

No deben tener beneficios carcelarios y 
que cumplan sus condenas sin importar su 

edad o salud

No sabe, no responde

11-Ago/2017 16-Mar/2018
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